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	Примечание: игра выполняется до тех пор пока учащиеся хорошо слушают и контролируют себя.

1. Цель: развитие воображения. 
Процедура: дети сидят на стульях по кругу и передают друг другу воображаемые предметы, называя их. Например: a thick cake, a heavy case, etc…
2. Цель: совершенствование звукового и зрительного восприятия, воображения, ассоциации.


Процедура: детям предлагают листы бумаги, расчерченные на 20 больших клеток. Ведущий говорит слово по-английски, после каждого слова считает: one, two, three. Пока он считает, все игроки должны в одной из клеток "зарисовать" это слово.

3. Цель: совершенствование звукового восприятия, развитие эмоциональности.

Процедура: выбирается любая фраза, например: It’s a nice flower.  Учащиеся по очереди произносят эту фразу, но каждый учащийся должен произнести эту фразу с новой интонацией


	
	Вступление.

Известно, что применение игр на уроках иностранного языка способствует повышению интереса учащихся к предмету, обеспечивает более устойчивое внимание, а следовательно, и лучшее восприятие языкового материала. Игровые технологии в обучении иностранному языку давно доказали свою обучающую и развивающую роль. Учителю же часто приходится сталкиваться с проблемами в психическом и личностном развитии учащихся.

 Поэтому я предлагаю набор игр и упражнений, направленных на коррекцию и развитие основных психических функций и личности школьников.  Игры и упражнения систематизированы по направлениям:

                 - коррекция и развитие памяти, наблюдательности;

                 - коррекция и развитие внимания;

                 - развитие произвольной активности детей, самоконтроля;

                 - формирование эмоционально - волевой сферы детей;

                 - развитие мышления.




	
Деление представленных игр по аспектам является достаточно условным, так как каждая игра обладает комплексом коррекционно – развивающих свойств.

  Коррекционно — развивающие игры и упражнения могут заменять, либо дополнять упражнения учебника. Место игр на уроке и отводимое  игре время зависят от многих факторов: эмоционального фона, настроения и подготовки учащихся, конкретных целей урока и т.д. Так  если игра используется  в качестве тренировочного упражнения при первичном закреплении, то ей можно отвести 10-15 минут урока. В дальнейшем та же игра может проводиться в течении 3-5 минут и служить своеобразным повторением уже пройденного материала, кроме того, лучше по несколько раз повторять те игры, которые вызывают затруднения у детей

Игры и упражнения на развитие и коррекцию внимания. 
1. Цель: стимулирование внимания, обучение быстрому и точному реагированию. Процедура: дети стоят группой свободно. Звучит любая музыка, дети свободно двигаются. Учитель произвольно, с разными интервалами дает команды. Дети двигаются в соответствии с командой.

Команда

Движение 

Hares

Horses

Birds

Frogs

Dogs

Дети двигаются, имитируя движения животных, проговаривая вслух команды учителя.


	
	
например: 4. Учащиеся встают в круг и по часовой стрелке считают по очереди по-английски 1,2,3,.. Когда доходит очередь до четвертого ребенка, он не говорит цифру, а хлопает в ладоши

4. Цель: развитие произвольности, самоконтроля и внимания.


Процедура: дети и ведущий становятся в круг. Учащиеся должны повторять

движения только в том случае, если ведущий добавит слово "Please".

5. Цель: развитие произвольности, мимики.

Процедура: учитель проводит артикуляционную зарядку. Заранее договаривается с ребятами, что одно движение запретное( например, вытягивание губ для произнесения звука[и:]). Учитель показывает движение губами и т.д., дети повторяют все, кроме запретного.

6. Цель: развитие произвольности, снятия закомплексованности.


Процедура: детям присваивают английские имена: John, Fred, Alice, Tom, etc… У водящего мяч. Он кидает его и называет одно из имен. Ребенок с таким именем ловит мяч, кидает его и называет другое имя.

7. Цель: 

Цель: развитие способности к сосредоточению, самоконтролю.

Процедура: дети двигаются под музыку. Затем музыка внезапно прерывается и ведущий шепотом произносит команду:" Rise you right hand и т.д.




	Процедура: учащимся предлагается петь любую песенку на английском языке и "играть на пианино"( имитировать игру пальчиками по столу).

8. Цель: совершенствование восприятия времени.

Процедура: детям предлагается ряд карточек со словами week, day, minute, hours, month нужно разложить их по порядку по возрастанию времени. Затем все прочитать.

9. Цель: совершенствование восприятия времени.

Процедура: детям предлагаются картинки с 4 временами года и карточки с изображением различных предметов, например: лыжи коньки, цветы зеленые, и желтые деревья, снег, дождь и т.д. Учитель показывает карточки, дети должны назвать предмет и отнести его к соответствующему времени года.

10. Цель:

Цель: совершенствование цветового восприятия, умения сосредоточиться.


Процедура: учитель диктует наименования цветов (blue, yellow, white, etc), дети рисуют лепестки соответствующего цвета.

11. Цели: развития самоконтроля, самодисциплины.

Процедура: выбирается определенная цифра, например: 4. Учащиеся встают в круг и по часовой стрелке считают по очереди по-английски 1,2,3,.. Когда доходит очередь до четвертого ребенка, он не говорит цифру, а хлопает в ладоши
	
	2. Цель: развитие концентрации и распределения внимания. Задание: Зачеркнуть подчеркнуть) все буквы "а" в открытом слоге:

Kate goes the park. She takes her hat and case. Kate makes cakes there.

По этому принципу можно давать задание на любые типы слогов. 

3. Цель: развитие распределения внимания.

Задание: Восстановите текст, составив из букв слова

e H sekil ot og ot loohcs 

eikM lpyas hesse
4. Цель: развитие внимания, моторики, воображения.

Процедура: учитель в воздухе "пишет" простые слова. Ученики "читают" и записывают их в тетради. Выигрывает тот, кто справился с заданием лучше других.

5. Цель: развитие распределения и объема внимания.

Процедура: ученику предлагается таблица, в которой в произвольном порядке расположены числа от 1 до 20 красным цветом и от 1 до 10 черным цветом. Ученик должен отыскать числа по порядку, указывая на них и называя вслух. Для придания игре духа соревнования, по двум одинаковым таблицам могут работать два ученика.
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	6. Цель: развитие распределение внимания, сосредоточенности. 

Процедура: ученику предлагают таблицу, в которой в произвольном порядке расположены числа от 1 до 10 красным цветом и от 1 до 10 черным цветом. Нужно назвать по порядку только красные и только черные числа. 
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7. Цель: развитие внимания, звукового анализа слов.

Ход игры: учитель произносит (пишет) по-английски короткое слово, затем делается короткая пауза. ученики должны в это время сосчитать, сколько в слове букв и по хлопку сообщить ответ.

8. Цель: развитие внимания пространственной ориентации, буквенного анализа слова.

Процедура: учитель предъявляет набор букв и картинку предмета ученики должны выбрать те буквы, которые необходимы для составления слова, обозначающего предмет на картинке, записать его.

9. Цель: развитие концентрации внимания, звукового анализа слова.

Процедура: учитель предъявляет картинку с изображением множества предметов. Ученики должны
	
	          e
          elf 

                   etc
прочитать полученные слова.

12. Цель: развитие умения концентрироваться, фонематического слуха.

Процедура: ведущий шепчет сидящему с края на ухо слово на английском языке. Следующий игрок шепчет это слово своему соседу и Т.д. Игра ведется на две команды. Выигрывает та команда, которая быстрее и без ошибок передаст названное слово последнему игроку.( Игру можно проводить И С предложением, и со считалкой, рифмовкой).

13. Цель: развитие самоконтроля, внимания, быстроты реакции, моторики.


Процедура: дети выполняют команды учителя, но одно движение запретное. Дети должны повторить все движения( выполнить команду), кроме запретного.

14. Цель: развитие восприятия формы, величины.

Процедура: в мешочке находятся парные предметы, различающиеся одним

признаком, мяч большой- маленький). Нужно на ощупь узнать предмет и

назвать его признаки.

Цель: развитие ритмических навыков, моторики.




	предложить детям записать слово в тетради, посчитать, сколько в слове букв. Например: etbal - table
15. Цель: развитие воображения.


Процедура: учитель просит правильно соединить слоги слов, опираясь на представленные рисунки ( по теме "Продукты"). Например:

to - mato

pota- to

o- range

16. Цель: развитие умения сосредоточиться, буквенного анализа.


Процедура: учитель предъявляет ряд слов. Ученики должны выбрать те из них, где есть буквосочетание, которые произносятся как один звук. Например:

This, case, table, shelf, chair, face, she ...

17. Цель: развитие умения сосредоточиться, орфографической зоркости.


Процедура: ученики должны подобрать такое буквосочетание, чтобы получились полноценные слова. Например:

Sh       air
Ch      ose                              

 
	
	рассмотреть рисунок и подсчитать, сколько названий предметов начинается на какой-нибудь определенный звук.

10. Цель: развитие распределения внимания, дифференциация звуков, букв.

Процедура: ученики должны найти в нижнем ряду звук (транскр. знак), соответствующий букве в верхнем ряду, соединить их линией

        F                 U                A                    C                        I

       [ei]             [si]              [ef]                [ai]                    [ju] 

11. Цель: развитие распределения внимания, буквенного анализа.

Процедура: учитель просит учеников правильно соединить прямыми линиями заглавные и соответствующие им маленькие буквы. Например:

   A      C      F       S        W       B       G       E         T         D

   e       d        a      t          c        w       b         g         f          b

12. Цель: развитие произвольного внимания, повторение алфавита.

Процедура: звучит музыка, дети маршируют и выполняют команды учителя. Учитель прекращает команды, дети должны выполнить движения в том же порядке, на те же такты музыки.


	13. Цель: развитие произвольного внимания, повторение алфавита.

Процедура: каждому ребенку присваивается определенная буква английского алфавита, затем ведущий называет какую-нибудь букву и тот ребенок, которому присвоена эта буква, делает один хлопок и повторяет название буквы.

14. Цель: развитие произвольного внимания, орфографической зоркости.

Процедура: ребенку присваивается буква. Ведущий называет английское слово и пишет его на доске. Затем каждый ученик по хлопку учителя произносит букву в том порядке, в каком они следуют в написанном когда слово "напечатано", все хлопают в ладоши.

15. Цель: развитие внимания, воображения, моторики. 

Процедура: учитель в воздухе "пишет" простые слова. Ученики "читают" и выигрывает тот, кто справился с заданием лучше всех.

16. Цель: развитие концентрации внимания, орфографической зоркости.

Процедура: двое учеников выходят к доске, на которой в беспорядке написаны разные слова. Учитель называет определенное слово, ученики

должны быстро указкой и повторить слово. Такую же игру можно проводить с числами.


	
	18. Цель: развитие способности к сосредоточенности.

Процедура: дети двигаются произвольно под музыку. Затем музыка внезапно прерывается и ведущий шепотом произносит команду “Sit down” (Rise your right hand…)
Игра выполняется до тех пор, пока дети хорошо слушают и контролируют себя, cвои действия.
19. Цель: развитие эмоциональной сферы.

Процедура: выбирается мальчик - незнайка. Дети задают ему вопросы, а он разводит руками и отвечает отрицательными структурами.

Have you got a pat? – No, I haven’t.

Can you dance? – No, I can’t.

Do you like reading? – No, I don’t etc. 

20. Цель: развитие воображения, графомоторных навыков.

Процедура: ученики слушают учителя, объясняющего написание буквы, и стараются изобразить ее в своих тетрадях по образцу. Например: буква I похожа на морскую волну, нарисуй ее: I I I . Волны утихают (буква I становится все меньше). Волны утихли. Буква I превратилась в букву i
21. Цель: развитие пространственной ориентации, звукового анализа.

Процедура: учитель предъявляет ряд букв и просит учеников разложить их в алфавитном порядке, тогда получится знакомое( или новое) слово. Затем можно


	1. Цель: развитие мышления, наблюдательности.

Процедура: на стол (на доску) выкладываются различные картинки. Учитель вразбивку называет их, а один предмет упомянуть "забывает". Учащиеся должны назвать, что учитель забыл упомянуть.

2. Цель: развитие мышления, слухового восприятия.

Процедура: учитель просит детей подобрать рифмующиеся буквы, например:

a,k;    p,t,c;      и т.д.

3. Цель: развитие мышления, слухового восприятия, быстроты реакции.

Процедура: учащимся предлагается ряд картинок. Учитель читает небольшой рассказ, учащиеся должны разложить картинки согласно рассказа учителя.

Развитие произвольной активности детей. Формирование волевой и эмоциональной сфер. 

22. Цель: Цель: развитие произвольности, самоконтроля.

Процедура: детям присваивают английские имена (John, Mike, Jane). У водящего в руках мяч. Он кидает его и кричит “Mike”.Мальчик по имени ловит мяч, выкрикивает другое имя. Тот, кто заигрался и не услышал своего имени, становится зрителем.


	
	17. Цель: развитие внимания, чувства ритма.

Процедура: ученики читают вместе с диктором (на магнитной пленке) вслух текст из учебника. В середине текста учитель убавляет, а затем совсем отключает звук. Ученики в это время продолжают читать вслух в заданном диктором темпе. Затем учитель вновь включает звук. Важно, чтобы ученики "попали" в фонограмму. Выигрывает тот, кто смог это сделать.

Примечание: текст должен быть хорошо знаком учащимся. Вместо текста учебника можно использовать знакомую детям песню или стихотворение на английском языке.

18. Цель: развитие внимания, памяти, координации, движений, снятие закомплексованности.

Процедура: несколько учеников проигрывают перед классом сценку. Остальные ученики с помощью учителя описывают письменно (или устно) увиденное. Подготовка сценок дается ученикам в виде домашнего задания.

19. Цель: развитие внимания, памяти, быстроты реакции, временных представлений.

Процедура: ученики получают карточками с названиями дней недели (времен года, месяцев). По хлопку учителя ученики выстраиваются в одну линию по порядку следования дней недели друг за другом.






	20. Цель: развитие распределения внимания, наблюдательности.

Процедура: ученикам предлагается ряд слов разных частей речи нужно: 

а) вычеркнуть все глаголы;

б) подчеркнуть все существительные

в) вычеркнуть глаголы синим карандашом, существительные красным.

21. Цель: развитие распределения внимания, орфографической зоркости.

Процедура: напечатаны 10-20 рядов букв английского алфавита. В каждом ряду 20 букв в произвольном порядке. Нужно:

а) вычеркнуть все буквы а

б) вычеркнуть все буквы е, s

в) вычеркнуть все буквы а, подчеркнуть все буквы t;

Можно в одном из рядов "замаскировать" знакомое для детей слово и дать задание отыскать его (предложение).

22. Цель: развитие концентрации внимания.

Процедура: учащимся предлагаются слова, состоящие из указанных в образце букв. Ребенок отыскивает нужную букву и соответствующую ей цифру, записывает слово цифрами: 

  e      a       t       c        b        l         o        d          k         u  

  1     2      3        4        5        6        7        8          9        10 


	
	лишнюю букву

a b c d e a f g h

4. Цель:  развитие умения квалифицировать.

Процедура: учащимся предлагается разложить картинки по аспектам "Одежда" "Еда", "Школа",....... Дети раскладывают, проговаривают каждое слово.

5. Цель: развитие умения классифицировать, внимания, цветового восприятия.

Процедура: учащимся предлагается предметное лото из 8-10 картинок и синие и зеленые кружки. Нужно закрыть все картинки с изображением животных синими кружками, одежды - зелеными, все проговаривая.

6. Цель: развития умения квалифицировать, быстроты реакции, моторики.

Процедура: учитель бросает одному из учащихся мяч и говорит: "Animals", ученик ловит мяч и называет любое животное, учитель бросает другому мяч "Fruits" и Т.Д,

7. Цель: развитие умения классифицировать, наблюдательности.

Процедура: игра проводиться на основе методики" четвертый - лишний". Поочередно учащимся предлагается по 4 картинки ( например, на трех картинках изображены фрукты, на четвертой овощ., учитель спрашивает: What is wrong? Ребенок должен убрать ненужную картинку, все назвав по-английски. 




	Процедура: учитель читает несколько раз небольшой связный текст, основанный на знакомом материале. Ученики слушают и делают небольшие рисунки. Затем по рисункам воспроизводят текст. Выигрывает тот, кто сделает это лучше всех.

8. Цель: развитие мышления, воображения, цветового восприятия.


Процедура: детям показывают контуры предметов (стол, мел, дерево…),

нужно назвать соответствующий цвет (brown, white, green, etc…)

9. Цель:развитие мышления, повторение числительных.


Процедура: учащимся предлагается продолжить ряд, считая, сколько веток

должно быть на очередном дереве.





10. Цель: 

развитие мышления, умение сосредоточиться.


Процедура: учащимся предлагаются карточки с заданиями:


а) продолжить ряд
аbсс аbсс
h i i g g k h i i g g k…
б) вычеркни
	
	Table – 32561

23. Цель: развитие концентрации внимания.
Процедура: учащимся предлагается рассказывать наизусть стихотворение (рифмовку) и одновременно рисовать на бумаге поочередно знаки: + - + -.

24. Цель: развитие распределения внимания.

Процедура: учащимся предлагается рассказывать наизусть стихотворение (рифмовку) и одновременно а) вычеркивать букву а в предложенном тексте; б) считать удары (учитель через определенный интервал ударяет карандашом по столу).

25. Цель: развитие внимания, наблюдательности.

Процедура: учащимся предлагается внимательно рассмотреть картину и перечислить, что он видит на ней. Можно проводить в форме аукциона. Выигрывает последний, назвавший слово.

26. Цель: развитие концентрации внимания.

Процедура: учитель задает вопросы, на которые нужно ответить при этом, если ребенок согласен, говорить yes, одновременно покачиванием головы выражать несогласие, и наоборот.

27. Цель: развитие концентрации внимания.

Процедура: ученики разбиваются по парам и встают друг против друга. по команде каждая пара начинает



	считать от 1 до 20 (30, 40...), причем один начинает одну цифру, другой - другую. Считают одновременно все пары. никто не должен сбиваться.

28. Цель: развитие внимания, быстроты реакции моторики.

Процедура: ведущий делает движения, ученики наоборот. Каждое движение должно комментироваться: I am rising a hand.
Ученики опускают руку и. т.д.

29. Цель: развитие концентрации внимания, снятия закомплексованности.

Процедура: ученики образуют круг из 12 человек (имитируя циферблат). ведущий в центре называет время: Ребенок. который стоит на месте этой цифры хлопает в ладоши и повторяет:

It’s five o’clock можно усложнить задачу, говоря часы и минуты.

30. Цель: развитие концентрации внимания, чувства ритма, памяти.

Процедура: учащимся предлагается спеть песню (рассказать стихотворение, рифмовку) на английском языке по особому. По первому хлопку ведущего все начинают петь, по второму пение продолжается, но уже про себя. по третьему хлопку - вновь поют в слух. и так несколько раз, пока кто-нибудь не собьется. Он становится ведущим.
	
	Ученик должен установить последовательность событий. изображенных на них, разложить их в логическом порядке и составить по каждой картинки предложение, попытаться составить рассказ.

11. Цель: развитие мышления, повторение числительных.

Процедура: ученик получает задание сосчитать устно, сколько будет 30-3 ? Получив ответ (27), учитель просит продолжать "дорожку" (27-3=24, 24-3=21, и т.д. до нуля), проговаривая примеры в слух.

12. Цель: развитие мышления, наблюдательности, умения сопоставлять.

Процедура: каждый ученик приносит на урок какую-нибудь игрушку. Из группы выбирается один водящий на 3-5 минут он выходит за дверь. А в его отсутствие учитель с ребятами договаривается, как они будут описывать одну из игрушек. Водящий входит в класс и по описанию ребят должен найти и назвать выбранную игрушку.

13. Цель: развитие мышления, активизация лексики.

Процедура: дается ряд признаков (big, orange, round…),

нужно подобрать какое-либо слово, обладающее данными признаками. данная игра может быть проведена и в обратном порядке (от предмета к признаку).

Цель: развитие мышления, воображения, моторики.


	Коррекция и развитие мышления.

14. Цель: развитие умения классифицировать, сопоставлять.


Процедура: из нескольких карточек, на которых написаны буквы, слоги, слова, нужно сложить предложение и прочитать его.

15. Цель: развитие мышления, логики.

Процедура: демонстрируется числовой ряд, в котором пропущено какое-либо число, например: 1 3 4 5 6 7 8 10. Учитель спрашивает: “What’s out?” Ученики должны назвать отсутствующее число.

16. Цель: развитие умения классифицировать.

Процедура: на доске пишутся несколько слов( предложений), нужно назвать лишнее. Например: a table, a desk, a girl, to play, a boy. 
Принцип объединения слов в один ряд может быть разным.

17. Цель: развитие слухового восприятия.

Процедура: а) узнать по голосу одноклассника, говорящего любую рифмовку на английском языке; б) учитель подает команды обычным голосом, а того, кто должен выполнять команду, называет шепотом.

18. Цель: развитие умения выстраивать последовательность событий.

Процедура: учитель предъявляет несколько картинок.
	
	31. Цель: развитие внимания, быстроты реакции.

процедура: дети разбиваются на две команды "учителя" и "ученики", становятся друг против друга. Учителя задают вопросы, ученики отвечают,

затем меняются ролями. 

Например:

Учителя: What it is?

ученики: It is a pan.

                What a there?                         There are pencil.

                What is that?                          That is a window.

Коррекция развития памяти.

1. Цель: развитие памяти, орфографической зоркости.

Процедура: в импровизированном аквариуме "рыбки", к хвостам которых привязаны маленькие карточки с буквами. Вызванный ученик "ловит рыбку" и называет букву. Дети, пользуясь своими карточками букв, составляют из них слова.

Например: a, l, b, t, e - table
2. Цель: развитие памяти, орфографической зоркости, повторение лексики.

Процедура: на доске схематично изображено дерево, на листочках (веточках) которого нарисованы буквы (начальные буквы загаданных слов). Можно работать по командам, группам, парам.




	
3. Цель: развитие памяти, координации движений, снятие закомплексованности.

Процедура: ученик показывает перед классом какие-либо движения (имитирует танец, ходьбу, бег, плавание,...), ученики должны назвать глагол на английском языке, обозначающий это движение.

4. Цель: развитие памяти, внимания, наблюдательности.

Процедура: на столе раскладывается ряд предметов разного цвета. Ученик вызвавшийся участвовать в игре, смотрит одну - две минуты на эти предметы, затем отворачивается. Учитель задает вопрос типа:

“What colour is the book?”

5. Цель: развитие внимания, моторики, снятие напряженности.

Процедура: а) ученикам раздаются карточки с цифрами и знаками +, -, =. Учитель на английском языке дает задание решить пример (3+9=), ученики, имеющие эти карточки и карточку с ответом, должны выстроиться в одну линейку.

б) эту же игру можно проводить С карточками, на которых вместо числе написаны слова. ученики выстраиваются в одну линию, выстраивая предложение.
	
	Процедура: учащиеся стоят в кругу. Каждый придумывает себе английское имя и, сделав шаг вперед, называет его и показывает какой-то жест. Когда первый представился, второй повторяет все слова и действия первого и представляется сам, третий - первого и второго. И так, как снежный ком.

6. Цель: развитие памяти, умения концентрироваться.


процедура: первый ученик называет предмет, например a table, следующий повторяет названное слово и добавляет другое: 

И так все по очереди.
7. Цель:

Цель: развитие зрительной памяти, коммуникативности.10 английских слов и запоминает их. Затем обмениваются листочками друг с другом и по очереди говорят слова, которые записали партнер проверяет по листочку.

8. Цель: развитие долговременной памяти, слухового восприятия.

Процедура: один ученик выходит из класса. остальные выбирают одну строчку из знакомого стихотворения, рифмовки, песенки и распределяют ее каждому игроку по слову. Ученик должен вспомнить строчку и произнести. Можно и продолжить.




	9. Цель: развитие памяти, умения сопоставлять.

Процедура: перед учащимися 5 картинок с изображением знакомых предметов. учитель объясняет по- по-русски что он прочтет слова и покажет свои картинки, а дети должны подобрать к каждому слову подходящую картинку, чтобы эта картинка помогла ему вспомнить слово. Например картинки: ручка, книга, бассейн, улочка. Слова для запоминания: to write, to read, to swim, to fish.
Через 20-3- минут нужно спросить учащихся, какие слова они запомнил/

10. Цель: развитие моторно-слуховой памяти.


Процедура: один ученик показывает движения, проговаривая их:

I am reading a book. I am going. I am writing a teller etc. 

Остальные учащиеся должны повторить все, что он сказал, только со структурой He is.

затем повторить, называя все действия в обратном порядке.

11. Цель: развитие памяти, наблюдательности, повторения лексики.

Процедура: один учащийся предлагает букву, начиная с которой все по очереди перечисляют предметы, находящиеся в этой комнате. выигрывает тот, кто назвал последнее слово.

12. Цель: развитие мотор но-слуховой памяти, координации движений.


	
	в) то же проделать с днями недели, месяцами.

13. Цель: развитие памяти, внимания, умения концентрироваться.

Процедура: учитель восемь десять раз медленно читает несколько связанных между собой по смыслу предложений, составленных по знакомому материалу. прочитав последнее предложение сразу начинает первое, второе и т.д. Ни В коем случае не диктовать, нужно просто читать, не прерываясь, не делая пауз. ученики за время чтения учителем должны записать их в тетради. Выигрывает тот, кто быстрее всех и без ошибок напишет.

14. Цель: развитие памяти, пространственной ориентировки.

Процедура: учитель складывает в коробку мешок (мешок Деда Мороза), вырезанные из плотного картона буквы английского алфавита, а ученики должны назвать, какую букву они вытащили.

15. Цель: развитие памяти, наблюдательности.


Процедура: учитель задает вопросы типа

Haw many chairs are there in the classroom? Haw many classrooms are there in the school?

За каждый правильный ответ дается один балл. Выигрывает учащийся, набравший наибольшее количество баллов.

Цель: развитие памяти, воображения,




	16. наблюдательности.


Процедура: учитель на короткое время показывает детям какой-либо

предмет, затем, убрав просит описать его на английском языке по памяти.

17. Цель: развитие памяти, внимания, моторики.

Процедура: ученикам раздаются карточки с числами и знаками + ,-,= . Учитель на английском языке дает задание решить пример (3+8=). ученики, имеющие эти карточки и карточку с ответом должны выстроиться в одну линию. Можно играть в две команды. Эту игру можно проводить С карточками, на которых написаны слова. ученики выстраиваются в одну линию, выстраивая предложение.

18. Цель: развитие памяти, наблюдательности.

Процедура: на столе раскидывается ряд предметов разного цвета. Ученик, вызвавшийся участвовать в игре, смотри одну - две минуты на эти предметы, затем отворачивается. Все предметы убираются учитель задает вопросы типа

“What colour is the pencil?”

19. Цель: развитие памяти, внимание, снятие закомплексованности, развитие координации движений.

Процедура: учитель по всему классу раскладывает предметы, называние которых ученики знают по-английски. Вызвавшийся участвовать в игре ученик
	
	внимательно следит за раскладыванием предметов. Затем ему завязывают глаза и он начинает собирать предметы в порядке, предлагаемом ему учителем. Ученик берет этот предмет и называет его на английском языке.

20. Цель: развитие памяти, орфографической зоркости. 

Процедура: учащимся предлагается ряд слов, написанных наполовину.

Задание дописать слова:

Scho.., ..ble, to..to, etc..

21. Цель: развитие памяти, наблюдательности.

Процедура: ученику предлагается картинка с изображением 3-4 знакомых предметов. Он их называет. Затем ему предлагается другая картина с изображением 7-8 предметов. Ребенок должен назвать по-английски те предметы, которые он видел на первой картинке.

22. Цель: развитие памяти, внимания, цветового восприятия.


Процедура: ученикам показывают картинку: “What’s this?”
дети отвечают This is a doll. It has a blue dress on.

Эту картинку убирают и проговаривают любую рифмовку. Затем учитель

предлагает детям картинку с изображением 10-15 кукол в платьях разного цвета. Ребенок должен найти нужную картинку и еще раз все проговорить
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Кто вперед отгадает все слова! По такому принципу можно повторять слова по любым темам: животные, овощи, фрукты, одежда, квартира.








a cat


a dog


a fox


a tiger


a elephant
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